
Zážitkové programy projektového dne – 2.stupeň 
 
Ve čtvrtek 28.5. realizujeme pro žáky 2.stupně projektový den plný 
zážitků. Děti si budou moci vybrat ze 13 níže uvedených aktivit. Každý 
se samozřejmě může přihlásit jen na jednu aktivitu, neboť budou 
probíhat současně během čtvrtečního dopoledne. Přihlašování proběhne 
online formou v době od pondělí 25.5. 16.00  do úterý 26.5. 18.00 přes 
naše webové stránky (jako na druhý cizí jazyk). Veškeré aktivity jsou pro 
žáky zdarma. Během středy dostanou žáci od příslušného vyučujícího 
detailní instrukce k projektovému dni. Na oběd se děti do školy vracejí, 
odpolední výuka je zrušena. 
 

1. Dílna předanimačních technik a optických triků: Od laterny magiky po 
hologram 
Během návštěvy objevíte, jak film funguje, a poznáte jeho historii zábavnou a 
interaktivní formou. Originální exponáty propojují dějiny se současnými 
technologiemi. Promítnete si film postaru pomocí kliky přímo z filmového pásu, 
nebo si po vzoru světoznámých ruchařů ozvučíte film v našem nahrávacím 
studiu. Díky virtuální realitě zažijete, jak se na filmy dívalo před 100 lety, a 
také si u nás natočíte svůj animovaný film. Základní prohlídku muzea doplní 
tvorba optických přístrojů, trojrozměrných holografických projekcí a animační a 
ruchové studio 

 
2. Za gorilími mláďaty do rezervace Dja a prohlídka ZOO Praha 

Během programu se žáci vydají do světa goril a tropických deštných lesů 
africké rezervace Dja. Čeká je komentovaná prohlídka s průvodcem, který jim 
přiblíží život goril, jejich chování, rodinné vztahy i způsob ochrany těchto 
ohrožených zvířat ve volné přírodě. Žáci budou mít možnost pozorovat gorily 
zblízka. Program doplní prohlídka dalších částí ZOO Praha. 
 

3. Workshop kreativního tance pod vedením tanečníka a hudebníka Jana Bárty 
a tanečnice a choreografky Karolíny Gillové propojí pohyb, improvizaci a živou 
hudbu. Společně budeme objevovat možnosti vyjádření skrze tělo, práci s 
rytmem, prostorem i skupinovou dynamikou. Čeká vás otevřená a hravá 
atmosféra, ve které není důležitá zkušenost, ale chuť pohyb zkoumat a užít si 
ho po svém. Na sebe pohodlné oblečení, v kterém se Vám bude dobře hýbat. 
 

4. Vyhlídková „jízda“ kabinami Žižkovské věže s komentovanou prohlídkou 
všech prostor.  V této variantě je součástí také turnaj v minigolfu pro žáky. 
Funguje to tak, že po výkladu, který trvá zhruba 20-30 minut, si můžeme na 
vyhlídce zůstat tak dlouho, jak budeme chtít - není to časově omezené. 
Jakmile se rozhodneme odejít, dole si vypůjčíme vybavení na minigolf a už 
můžete jít hrát. Každý dostane kartičku, kde si bude zapisovat body a první tři 
místa budou odměněna malou cenou. Minigolf také není časově omezený. 
 

5. Pokud máš rád vodu a pohyb můžeš si vyzkoušet pádlování na dračí lodi 
pod vedením zkušených dragonů. Dozvíš se něco o historii a vzniku dračích 
lodí, podíváš se do nejstarší loděnice v centru Prahy a projedeš se na lodi. 



Vesty, pádla a velkou dračí loď zapůjčí loděnice včetně profesionálního 
kormidelníka.   
 

6. Na filmovém workshopu Aeroškoly si v menších skupinkách vyzkoušíte 
různé aktivity spojené s tvorbou hraného filmu: tvorbu scénáře, herecké etudy, 
natáčení scény na více kamer a střih krátké filmové scény. Budou se vám 
věnovat dva lektoři a budete si moci vyzkoušet skutečnou filmařskou techniku. 
Staňte se na jeden den filmaři! 
 

7. Expozice památek technické a průmyslové historie (doprava, astronomie, 
měření času, technika v domácnosti,...),popřípadě návštěva věrné makety 
rudného nebo uhelného dolu. 
 

8. Scénáristická dílna: Tvůj vlastní komiks!                                                    
Zažij, jaké to je být autorem komiksu.  Proměň své myšlenky v barevný příběh.                                                                                                
Co tě čeká?                                                                                                                       
Tvorba vlastního komiksu: vymyslíš děj, napíšeš bubliny a nakreslíš 
originální stripe.                                                                                                 
Témata ze života: Zpracuješ situace, které všichni známe z mobilů a ze školy.                                                                                             
Co potřebuješ: Nápady, kreslířské dovednosti. Čtvrtky, fixy i papíry dostaneš 
na místě.                                                                                                          
Jaká témata můžeš rozehrát?                                                    
Zobrazeno/Seen: Ten pocit, když neodpovídá a tobě v hlavě naskakují 
katastrofy.                                                                                                     
Fake World: Dokonalá fotka z Instagramu vs. realita v teplákách u babičky.                                                                                                              
AI průšvih: Když ti Chat GPT vygeneruje referát o tom, že Karel IV. vynalezl 
internet.                                                                                                                   
Toxické kamarádství: Jak říct "A dost!" kámošovi, který tě shazuje před 
ostatními.                                                                                    NEBO nějaké 
vlastní téma                                                                                                                            
Exkluzivní host                                                                                                                  
Dílnou tě provede Jan Drbohlav - profesionální spisovatel, filmový a televizní 
scénárista a vysokoškolský učitel dramaturgie. Pomůže ti dát příběhu ten 
správný švih a pointu!                                                                                                                                 
Neseď v koutě a pojď tvořit. Počet  míst je omezený! 

 
9. Program k výstavě "S kůží na trh: HIT BY NEWS" vám ukáže, jak fungují 

zprávy, média a informace kolem nás. Budete zkoumat, jak poznat pravdu od 
fake news, jak média ovlivňují lidi a jak o tom přemýšlet pomocí umění a 
různých aktivit. 
 

10. Žáci budou mít možnost vyzkoušet si za přítomnosti profesionálního trenéra 
Padel - nový raketový sport, který u nás začíná být velmi populární. K 
dispozici budou 2 padelové kurty v areálu TJ Spoje Praha, raketu a míče 
zapůjčí klub. 
 

11. TikTok i Instagram teď jedou domácí pečení chleba ve velkém - křupavá 
kůrka, nadýchaný vnitřek a videa s rozkrajováním chleba mají miliony views. 

Chceš zjistit, jak si upéct vlastní bochník a být král sítí? 👑 Pojď s námi na 

kurz pečení chleba, kde si všechno vyzkoušíš od těsta až po voňavý výsledek. 



 
12. Zažijeme moderní akční týmovou logicko-fyzickou hru Futurento a po 

návratu do školy strávíme zbylý čas pestrou nabídkou logických her a 
křížovek. 
 

13. Trénink v posilovně pod vedením zkušeného fitness trénera a aktivního 
závodníka v kulturistice včetně vysvětlení základních cviků (bench, dřep, mrtvý 
tah). 
 

 

 


